Szkolne Koło Wolontariatu oraz Szkolne Koło Caritas
Szkoły Podstawowej im. Armii Krajowej w Kaczórkach
                   zapraszają do udziału w akcji MEN „Razem na Święta”

SERDECZNIE ZAPRASZAMY WSZYSTKICH UCZNIÓW NASZEJ SZKOŁY  do udziału w akcji MEN „Razem na Święta”. Celem naszej inicjatywy jest zachęcenie uczniów do niesienia pomocy innym, jak również budowanie wspólnot i więzi międzypokoleniowych. Jesteśmy  przekonani, że szczególnie w tym trudnym okresie wiele osób czeka na nasze wsparcie i zwykłe gesty życzliwości. Ze względu na stan epidemii działania realizowane w ramach akcji „Razem na Święta” powinny mieć bezpieczny i odpowiedzialny charakter. Ważne jest zachowanie dystansu społecznego oraz postępowanie zgodnie z wytycznymi sanitarnymi.  
Przykłady działań w ramach akcji „Razem na Święta”:
· wykonanie kartek z życzeniami świątecznymi i przekazanie ich sąsiadom (np. wrzucenie do skrzynek pocztowych);
· samodzielne przygotowanie słodkich upominków (np. pierniczków) i obdarowanie nimi sąsiadów albo osób potrzebujących z najbliższej okolicy;
· przygotowanie ozdób świątecznych dla osób z rodziny, z najbliższej okolicy, przyjaciół;
· zaoferowanie pomocy osobom chorym lub starszym w przedświątecznych zakupach;
· zorganizowanie zbiórki darów dla schroniska dla zwierząt;
W naszej szkole :
· Organizujemy zbiórkę darów dla psów ze schroniska, zbieramy suchą karmę, koce, zabawki. Wszystkie rzeczy można wkładać do pudełka przed głównym wejściem do szkoły w dniach od 14 do 22 grudnia br. w godzinach od 8.00 do 15.00.
· [bookmark: _GoBack]Wykonujemy kartki bożonarodzeniowe z życzeniami świątecznymi,        można będzie je później przekazać sąsiadom lub osobom samotnym (np. wrzucić do ich skrzynki pocztowej).
Serdecznie  zachęcamy do udziału w akcji https://www.gov.pl/web/edukacja/zapraszamy-udzialu-w-akcji-men-razem-na-swieta





